

Чердачная кукла



Ученицы 6-б класса
К Научно
Практической
Конференции
МАОУ СОШ
Школы г.
Зеленоградска
Голановой Виолетты

История чердачной куклы.



董

Скажите, что вы чувствуете, когда слышите словосочетание «чердачная игрушка»?



Наверное, вы представляете старенькую, грязненькую, потрёпанную жизнью, запылённую игрушку, забытую на чердаке давно-давно, про которую никто уже и не вспоминает...



‡ Чердачная игрушка – это простая – примитивная игрушка ручной работы, потертая, подкопченная, впитавшая в себя запах пряностей. А по другому это залюбленная и затисканная игрушка, которую иногда можно найти на старых пыльных чердаках . Но определенно она несет в себе воспоминания о детстве, тепло и любовь, которую когда-то дарил ей маленький человечек, поверяя ей свои тайны, страхи и конечно же делился радостью.

‡ Сейчас любовь к данному виду текстиля набирает обороты. И речь идет конечно не о музейных экспонатах, которые тоже конечно представляют интерес, а об игрушках сделанных своими руками, но искусственно состаренными и пропитанными ароматами корицы, кофе и другими пряностями.

